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La Societa METAL TEAM SPA., che opera nel settore manifatturiero, ha intenzione di sostituire
uno dei principali macchinari utilizzati nel proprio ciclo produttivo con uno nuovo in grado di
garantire una maggiore efficienza, avendo per altro ricevuto un’offerta di acquisto per vecchio
macchinario pariad € 160.000.-.

Decide quindi di aderire a tale offerta e di procedere all’acquisto del nuovo e piu efficiente
macchinatrio.

Considerato che il macchinario da vendere era stato acquistato al prezzo di € 430.000.- ed al momento
della vendita, risulta ammortizzato per il 70%, il Candidato, rediga le scritture atte a recepire in
contabilita generale tale fatto aziendale, soffermandosi sugli effetti fiscali di tale operazione.
Tenendo conto che la Societa dovra necessariamente reperite esternamente le risorse necessatie,
indichi le possibili modalita di acquisizione del nuovo macchinario, illustrandone 1 diversi trattamenti
contabili e fiscali.
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Il Candidato, premessi brevi cenni sul funzionamento e sull’organizzazione del

Collegio Sindacale, illustri le competenze dell’organo con particolare riferimento
all’esercizio dei doveri di vigilanza.

Evidenzi inoltre le modalita di intervento del Collegio Sindacale in caso di emersione
di eventuali irregolarita di gestione.

) % ,
| /J7Z / m/:/f </



Il candidato illustri sinteticamente caratteristiche principali e contenuto informativo del
Rendiconto Finanziario disciplinato dagli artt. 2423, comma 1, e 2425-ter del codice civile, tenuto
conto anche del principio contabile OIC 10.

Proceda quindi alla redazione del Rendiconto finanziario del periodo t, con metodo diretto e con
metodo indiretto, utilizzando gli schemi allegati, della Societa Rossi Srl, i dati di bilancio della
quale (Stato Patrimoniale e Conto Economico) sono riportati nel foglio di lavoro pure allegato.

Le modalita di utilizzo del foglio di lavoro, come strumento tecnico propedeutico alla redazione
del Rendiconto, si considerano a discrezione del candidato.

Il candidato tenga altresi conto delle seguenti informazioni, desumibili dalla nota integrativa:

1) Nell'esercizio t & stato deliberato e interamente sottoscritto un aumento di capitale a
pagamento il versamento del quale & stato completato nel febbraio dell'esercizio t+1.

2) Nell'esercizio t & stata effettuata una rivalutazione straordinaria delle immobilizzazioni
materiali per un ammontare pari all'incremento della Riserva di Rivalutazione.

3) Nell'esercizio t & stata venduta la partecipazione iscritta nell'attivo per 100 ottenendo un
ricavo di 120.

4) | “Debiti tributari” sono integralmente costituiti dal debito per le imposte sul reddito da
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(Prova integrativa Revisori)

Il Candidato,

1. dopo aver illustrato 1 riflessi che, il riscontro della non piena sussistenza del carattere della
“continuita aziendale”, esplica sulla relazione che il Revisore legale ¢ chiamato a predisporre,

2. rediga con dati a scelta un esempio di bilancio d’esercizio che evidenzi problemi di
“continuita aziendale”

3. ed ipotizzi il corrispondente e coerente contenuto della relazione del Revisore Legale.




